



Bliži se kraj godine u kojoj smo živeli kao u okeanu i posmatrali primenu osnovnih ribljih zakona na svetskom IT tržištu. Srednje ribice gutale su male, a te srednje postajale plen onih (naj)većih. AMD je progutao ATI, Seagate je „capnuo“ Maxtor, Google se omrsio sa YouTube... I u tom ukрупnjavanju, na kraju balade bi trebalo da je na dobitku kupac. Ipak, iskustvo nam govori da HP-ov notebook nije tako dobar kao što su nekada bili Compaqovi, da Maxtor ne pravi bolje „vatrene loptice“, da Commođore, kao ribica u bilo čijim ustima, neće napraviti novog „debeljka“ niti „prijateljicu“. U tom opštem proždiranju oslobađa se prostor za nove male ribe, dok velike, koje zbog ograničene veličine usta i stomaka ne mogu međusobno da se prožderu, opstaju na kohabitaciji. Asus i Gigabyte su objavili veridbu, a Microsoft i Novel počeli su saradnju oko Linuxa, te žustre ribice koju je toliko godina „vijala“ ajkula iz Redmonda.

S druge strane, u 2007. godini se očekuje da ćemo živeti u džungli. Jednorog će zagalopirati odmah početkom godine i diktirati tempo svim ostalim IT proizvodima. Pojava Viste biće kao pojava Windowsa 95, tvrde svi. Nešto kasnije u toku godine neka nova multimedija, oličena u plavim diskovima i HDTV rezoluciji, utrčaće u srpske radnje. Pukotine u novčaniku koje će napraviti doček Nove godine postaće tokom godine krateri kada shvatite da vaša brižljivo sastavljena konfiguracija ne može da potera Vistu. A biće i onih koji će se naprasno razočarati u kvalitet DVD filmova pa će nabaciti novi kućni HDTV bioskop. Sve ovo pratiće krčenje Internet šuma i izgradnja boljih puteva kroz njih kako bi se postiglo brzo on-line dilovanje video-materijala HDTV kvaliteta, legalno i nelegalno.

Nemojte da vas plaši ova IT džungla koja nas čeka iduće godine. Kao i uvek, naša zemlja će pametno prepustiti svetu da se prvi bori sa novim zverima iz IT džungle. Tek kasnije, iskoristišći njihova iskustva, uhvatićemo se u koštac sa njima. Važan je plan! A u važećem petogodišnjem planu stoji uvođenje stabilnog dial-upa u sve domove, dok ćemo u narednoj „petoljetki“ razraditi plan za ADSL u svakom selu i zaseoku. Svako imanje mora da ima kombajn, traktor i ADSL. Do tada nam ostaje da razmišljamo koji ćemo od tri mobilna provajdera izabrati. Ako ste neodlučni, uplašeni i nervozni – ne grickajte nokte, čitajte SK ili „Svet igara“!